



PROCES-VERBAL
*încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Lupșa, județul Alba,
din data de 19.12.2017*

Ședința începe la orele 14:30.

La ședință participă consilierii Consiliului Local Lupșa în număr de 13 din totalul de 13 convocați. Convocarea s-a făcut telefonic de către secretarul comunei. Participă de drept primarul și secretarul comunei.

*Dl consilier local Ignat Ioan Valerian, președinte de ședință, deschide lucrările ședinței și informează Consiliul Local că ședința a fost convocată legal prin Dispoziția Primarului nr. 546/19.12.2017, conform Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală. (**republicată**) (**actualizată**).*

Fiind prezenți 13 consilieri din totalul de 13, ședința este statutară putând să-și desfășoare lucrările.

În continuare se prezintă proiectul Ordinii de zi

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată din data de 19.12.2017.

Inițiator – Bârzan Dănuț Vasile – primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei.

Inițiator – Bârzan Dănuț Vasile – primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare pentru primăria comunei Lupșa.

Inițiator – Bârzan Dănuț Vasile – primar

Se supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr. 115/2017, privind proiectul ordinii de zi propus, pentru ședința de îndată din 19.12.2017.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei).

Este prezentat raportul de specialitate întocmit de compartiment contabilitate.

Comisia de specialitate nr. 1, 2 și 3, prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

Discuții:

Dl consilier local Ignat Ioan Valerian – ce înseamnă reabilitare DC 98?

Dl primar – mai trebuie făcut un studiu geo pentru porțiunea de drum unde se surpă.

Dl consilier local Câmpean Ioan – se mai continuă asfaltarea, când proiectantul a făcut proiectul de ce nu a întocmit și acest studiu?

Dl consilier local Ignat Ioan Valerian – noi mai avem vreun beneficiu dacă mai asfaltăm această porțiune, părerea mea este că facilităm doar pe Cupru Min.

Dl consilier local Câmpean Ioan – problema va fi rezolvată vizavi de acest drum doar în momentul când vom face restricționare pe el.

Dl primar – dacă peste un an, doi se surpă nu mai facem nimic îl lăsăm așa?

Dl consilier local Câmpean Ioan – lumea va sări în sus, nu este de acord cu așa ceva.

Dl consilier local Ignat Ioan Valerian – mușcarii trebuie să organizeze un protest în stradă vizavi de cei de la Cupru Min.

Dl primar – indicatorii tehnico-economici aprobați prin HCL pentru acest drum sunt până la barieră.

Dl consilier local Câmpean Ioan – de ce nu s-a asfaltat până la barieră, proiectantul ce a făcut nu ne mai putem permite să mai aruncăm încă 23,4 mii lei, mai bine pietrim drumurile cu acești bani. Trebuie neaparat să restricționăm pe Cupru Min pentru a rezolva problema. În anul acesta cât s-a colectat din taxe și impozite?

DI primar – încă nu a calculat d-na Jugravu.

DI consilier local Câmpean Ioan – pentru DC98 să vină proiectantul și să ne explice ce a făcut.

DI consilier local Giugiu Gheorghe – propun ca cei 23,4 mii lei să rămână la fondul de rulment.

Nemaifiind discuții se supune la vot.

Se votează cu 10 voturi **“pentru“** și 3 **„abțineri“** (d-nii consilieri Man Bogdan Radu, Lazîăr Ioan și Vlad Ioan) .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr. 116/2017, privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare pentru primăria comunei Lupșa).

Este prezentat raportul de specialitate întocmit de secretarul comunei.

Comisia de specialitate nr. 1, 2 și 3, prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

Nefiind discuții se supune la vot.

Se votează cu 10 voturi **“pentru“** și 3 **“abțineri“** (d-nii consilieri Man Bogdan Radu, Lazîăr Ioan și Vlad Ioan) .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr. 117/2017, privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare pentru primăria comunei Lupșa.

Întrucât au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Ședința se încheie la orele 16,00.

Lupșa la 19.12.2017

Președinte de ședință
Consilier,
Ignat Ioan Valerian



Contrasemnează
pentru legalitate
Secretar,
David Olga Maria